



В Республике Татарстан местный житель предстанет перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 45-летнего жителя города Набережные Челны обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 18 декабря 2023 года обвиняемый распивал у себя дома в поселке Сидоровка спиртные напитки с 49-летним знакомым. В какой-то момент, поругавшись с гостем мужчина избил его и вытолкал во двор, в результате чего тот упал, ударившись головой о лед. В последующем за потерпевшим приехали знакомые и обнаружив обоих мужчин спящими в снегу отвезли потерпевшего домой, где он в последующем скончался в результате травмы головы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1878435>